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Indiferent de afacerea pe care o deții, protejarea acesteia și mai ales a spațiului de lucru este o
acțiune necesară și recomandată. În această situație, monitorizarea video este soluția cea mai
bună la care poți să apelezi pentru a descoperi anumite nereguli. Ține cont de câteva trucuri
care te pot ajuta să achiziționezi cele mai bune camere video pentru biroul tău.

      

   

  

   Iată ce trebuie să știi despre sistemele de supraveghere video înainte să le cumperi:

  

   

     
    -           Alege camerele video în funcție de spațiul biroului
     

  

   Monitorizarea video pentru birou poate intra în discuție încă de la încheierea contractului de
închiriere a spațiului de lucru. Protejarea bunurilor este esențială într-o afacere, însă există și
alte motive pentru care un sistem de supraveghere video intră în calcul.

  

   Atunci când achiziționezi un astfel de sistem trebuie să ții cont de spațiul biroului, pentru a
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putea ști exact de câte camere video ai nevoie. Așadar, dacă biroul nu are mai mult de 100 de
metri pătrați, atunci un număr de 10 camere video ar trebui să fie suficient. Însă, dacă biroul
este mult mai mare, se vor achiziționa mai multe aparate de acest gen.

     
    -           Alege camerele video de tip IP
     

  

   Unul dintre avantajele camerelor video de tip IP este posibilitatea de a viziona înregistrările
online, cu ajutorul unor platforme dedicate. În plus, accesarea unor astfel de camere se poate
face indiferent de locație, atât timp cât există conexiune optimă la internet.

     
    -           Întreabă de calitatea imaginii pe timp de noapte
     

  

   Un alt aspect de care trebuie să ții cont atunci când vrei să achiziționezi o cameră video
pentru supravegherea biroului, este calitatea imaginii pe timp de noapte. Pe lângă calitatea HD
(High Definition) pe care toate camerele o au în acest moment, imaginea 4K este recomandată.
Ea oferă claritatea optimă pentru înregistrările din timpul nopții. 

  

   Dacă nu știi exact de ce ai nevoie, poți să vezi aici sisteme de supraveghere pentru interior ,
o gamă variată din care poți alege. Stabilește-ți nevoile și achiziționează-l pe cel care răspunde
cât mai multora dintre ele și care se potrivește perfect cu spațiul pe care îl ai de protejat. Pe 
A2t.ro
găsești o mulțime de variante de camere video, cu diferite specificații tehnice și beneficii. 

     
    -           Află care este sistemul de instalare a camerelor video pentru birou
     

  

   Tot în funcție de spațiul de lucru, în cazul de față biroul, se poate alege un sistem de
supraveghere video pe baterii, fără a fi nevoie de instalarea cablurilor. Un astfel de sistem este
mai potrivit birourilor de mici dimensiuni, are un preț accesibil și poate fi montat fără dificultăți.

     
    -           Există stocare de tip cloud pentru camerele video?
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https://www.a2t.ro/camere-supraveghere-interior
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   Și aceasta este o întrebare pe care să o ai pe listă atunci când te gândești să achiziționezi un 
sistem de supraveghere video
de interior. Stocarea de tip cloud este recomandată mai ales pentru cazurile în care rețeaua de
internet nu este atât de eficientă. Gândește-te și la acest aspect atunci când vrei să cumperi
camere video pentru biroul sau spațiul de lucru pe care îl deții.

  

   Așadar, există o serie de factori de care să ții cont atunci când alegi un sistem de
supraveghere video pentru un birou. Nu uita că un specialist în domeniu îți poate oferi
informațiile necesare pentru a putea face alegerea mult mai ușor!
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https://www.promotor.ro/stiri-auto/sistem-de-monitorizare-cu-400-de-camere-video-implementat-in-sectorul-5-18849446

